ЗАДАНИЕ 1.
Решить задачу графически:

Max z= x1+ax2

Х1+2х2<=10

3х1+2х2<=18

х1__-х2>=-в

сх1-х2<=8с+3

	
	А
	В
	С
	
	А
	В
	С

	
	3/4
	7
	1
	15
	7/4
	6
	3


ЗАДАНИЕ 2.

Решить задачу, используя симплекс-метод:

Max z=X1+x2+X3-3X4
X1+Ax2+X3-3X4 ≤ 3
X1-BX2-X3+Cx4=1

XI>=0  ,I=1..5
	
	A
	B
	C
	
	A
	B
	C

	
	4
	2
	3
	15
	-5
	3
	-3


ЗАДАНИЕ 3.

ПОСТРОИТЬ ЗАДАЧИ, ДВОЙСТВЕННЫЕ К СЛЕДУЮЩИМ ЗАДАЧАМ ЛИНЕЙНОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ:

Max z= x1+2x2

3x1-4x2 [A] 1

5x1-4x2 [B] 2

7x1+8x2 [C] 3

x2>=0

	
	[A]
	[B]
	[C]

	
	>=
	<=
	=


                      ЗАДАНИЕ 4.

Прибыль от изделий А, В, С составляет, соответственно 3, 4, 5 единиц. Для каждого изделия требуется время использования станка I и II, которые доступны,соответственно, 12 и 15 часов в день:

	
	А
	В
	C

	I. 
	2
	3
	3

	II. 
	4
	1
	2


